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Calcolo della corretta coppia di serraggio
Il braccio di leva cambia per accessori che hanno lunghezza diversa da quella standard (L, #L).
Per il calcolo della corretta coppia da impostare applicare la seguente formula

M- (L+L)
= | +L [Nm] C = coppia da impostare

M = coppia desiderata

L, = lunghezza accessorio

A
le L, d Le d (vedi tabella caratteristiche accessori)
L, = lunghezza barra (vedi tabella
caratteristiche barra dinamometrica)

L, = lunghezza accessorio standard
(vedi tabella caratteristiche
barra dinamometrica)
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